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Numer referencyjny: IZP.271.12.2021 

Łagów, dnia 12.04.2021 r.

INFORMACJA

dla Wykonawców nr 4
Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.
„Poprawa efektywności energetycznej na terenie Gminy Łagów”

Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 6 oraz art. 137 ust. 1  ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 – dalej ustawy) udziela odpowiedzi na pytania oraz modyfikuje treść SWZ:
Pytanie nr 1:

Rozdział XIV SIWZ w pkt. 12 wymaga złożenia obliczeń fotometrycznych. Czy zatem obliczenia fotometryczne muszą być złożone zgodnie z 4.1 Szczegółowej Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót, która wymaga: "Obliczenia fotometryczne Wykonawca składa na trwałym nośniku elektronicznym (np. płyta CD-ROM) zapisane w formacie pdf i w plikach programu ogólnodostępnego jaki posłużył do obliczeń (edytowalne pliki obliczeniowe) oraz dane rozsyłu opraw zapisane w formie bazy danych umożliwiających na ich podstawie dokonanie wyliczeń parametrów oświetleniowych - pliki w formacie eulumdat (Ldt )."?

Odpowiedź:

Z uwagi na składanie ofert w formie elektronicznej wszystkie pliki związane z obliczeniami fotometrycznymi muszą być złożone wraz w z ofertą za pośrednictwem platformy zakupowej. 
Zamawiający poprawia omyłkę w załączniku do Programu Funkcjonalo-użytkowego - 4.1 Szczegółowej Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót str. 6 i 7:
Przed zmianą:

"Obliczenia fotometryczne Wykonawca składa na trwałym nośniku elektronicznym (np. płyta CD-ROM) zapisane w formacie pdf i w plikach programu ogólnodostępnego jaki posłużył do obliczeń (edytowalne pliki obliczeniowe) oraz dane rozsyłu opraw zapisane w formie bazy danych umożliwiających na ich podstawie dokonanie wyliczeń parametrów oświetleniowych - pliki w formacie eulumdat (Ldt ).
Na podstawie obliczeń i wyznaczonych mocy opraw, należy wypełnić i załączyć do umowy załącznik „Dane do obliczeń fotometrycznych” wskazujące nie przekroczenie limitu mocy zainstalowanych opraw w systemie."

Po zmianie:

"Obliczenia fotometryczne Wykonawca składa wraz z ofertą zapisane w formacie pdf i w plikach programu ogólnodostępnego jaki posłużył do obliczeń (edytowalne pliki obliczeniowe) oraz dane rozsyłu opraw zapisane w formie bazy danych umożliwiających na ich podstawie dokonanie wyliczeń parametrów oświetleniowych - pliki w formacie eulumdat (Ldt ).
Na podstawie obliczeń i wyznaczonych mocy opraw, należy wypełnić i załączyć do oferty Załącznik_nr_1a_Tabela_do_obliczeń_fotometrycznych_modyfikacja_06_04_202.. wskazujący nie przekroczenie limitu mocy zainstalowanych opraw w systemie."
Pytanie nr 2:

Czy dla wypełnienia wymagania wynikającego z SIWZ wystarczającym będzie zamieszczenie na Miniportalu wraz z formularzem ofertowym: 1) obliczeń fotometrycznych jak wydruk PDF, 2) pliku programu ogólnodostępnego jaki posłużył do obliczeń (edytowalne pliki obliczeniowe), 3) danych rozsyłu opraw zapisane w formie bazy danych umożliwiających na ich podstawie dokonanie wyliczeń parametrów oświetleniowych - pliki w formacie eulumdat (Ldt) ? 

Odpowiedź:

W zakresie obliczeń fotometrycznych należy spełnić wymagania określone w odpowiedzi nr 1 niniejszej informacja dla wykonawców.
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